

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58. KÉRLEKÉRT NEM KÜLDÖNK VISSZA. Csak szerkesztés vélekedéi fogadjunk.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58. ELŐFIZETÉSEK ÉS NYILVÁNTARTÁSOK KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE A KIADÓHIVATALBAN.

Szell Kálmán.
Szell Kálmán talán valamely átöröklött sorscsillag abba a szerencsés helyzetbe hozta, hogy az utóbbi napokban elvált vezérserepe oly kőzhangalattal találkozik, a milyennek nagy mestere Deák Ferenc 1867-ben a kiegyezést megteremtette.

czélzati ellenében vonja meg az elválasztó mesgyét. De közeléltünk legutóbbi nagy evolúciója után nincse jogunk fölténni, hogy ennek a nyomatékos kijelentésnek van olyan hangsulya is, melyet a bécsi udvarnak a magyar kormány úját keresztező idegen hatalmaknak kell jól megértenők?

Kossuth Ferenc az 1894-ik év végén lett lapunk főmunkatársa. Négy éve és két hónapon keresztül dolgozott lapunknál buzgó és szorgalmasan. A tegnapi pártkörüi fonák riadalom őt csak úgy meglepte, mint minket a mint bárkit. Nemes tőz szólt fel ismételve azon határozati javaslat ellen, melyről előzőleg neki se volt sejtése.

Kossuth Ferenc és a függetlenségi párt. E cím alatt a Politikai Értesítő című könyvben lapunkon ma este a következő értesítést közli: «A képviselőház mai ülése után a függetlenségi és 48-as pártok mindazon tagjai, kik a párt tegnapi értekezletén jelen voltak, összegyűltek a függetlenségi és 48-as párt klubhelyiségében, hova később Kossuth Ferenc elnököt is meghívták.

Szell ezután a bejelentéseket adta elő s azok alapján előterjesztést tett a ház munkaprogramjára, miközben ismét zajos tapsot idézett elő a nemzeti páton az a kijelentés, hogy az 1867. XII. törvények alapján áll s a törvényekhez igazi hamisítatlan értelmezés szigorúan ragaszkodik. Ez a kijelentés bizonyos visszatérést szült a kormánypart egy részénél, mert úgy értelmezték, mintha ezzel azt akná mondani, hogy az előbbi kormány másképp cselekedett volna.

hisz a lefolyt nehéz küzdelmeknek nem is egyéb volt az igazi okuk, minthogy a királynak, az udvarnak, az osztrák kormánynak többféle nyomása alatt a Bánffy-kormány arra is vetemedett, hogy kijátssza a nemzetre az egyik legfőbb jogbiztosítékát, melyet a 67-es egyezség fenntartott.

Hisz a lefolyt nehéz küzdelmeknek nem is egyéb volt az igazi okuk, minthogy a királynak, az udvarnak, az osztrák kormánynak többféle nyomása alatt a Bánffy-kormány arra is vetemedett, hogy kijátssza a nemzetre az egyik legfőbb jogbiztosítékát, melyet a 67-es egyezség fenntartott. És elég fájdalmasan esik nekünk, hogy még a pártoknak ama kompromisszuma is, melyet Szell Kálmán oly ügyesen összeenyvezett, hogy még nekünk az 1867. XII. t.-cz. hamisítatlan igazi értelmének szigorú érvényesítését. Ily tapasztalat után hazafias magyar államférfi, ha még oly 67-es is, feladatát nem abban keresheti, hogy a nemzeti közvélemény ellenében őrizze a 67-es egyezség határvonalait.

Lemondási nyilatkozata így hangzik:
1899 márc. 1-én. Igen tisztelt szerkesztő ur! A függetlenségi és 48-as párt határozata, melyet kedden tartott értekezletében hozott, erkölcsi kötelességemmel teszem, mint a párt elnökének és vezérének, kilépni az „Egyetértés” munkatársai sorából. Öszinte tisztelettel: Kossuth Ferenc.

Eötvös Károly és a függetlenségi párt. Eötvös Károly ma este a következő levelet küldötte Kossuth Ferencnek, a függetlenségi párt elnökének: Budapest, 1899 márc. 1. Tisztelt barátom! Mindaz, a mi a pártkör tegnapi értekezletén ellem s az „Egyetértés” ellen vádként felhozott, Te tudod legjobban, vaifolán. Te tudod, hogy én veled politikai cikkeid irányára néve soha egy szót nem váltottam. S biztosítok arról, s Mezei Ernő, Szatmári Mór s Dienes Márton urak is biztosítanak, hogy én ez urakkal se váltottam fel év óta politikai cikkeik irányára néve egy szót sem. Más pedig a lapba fel év óta politikai cikkeket nem írtam. S Te, mint pártunk elnöke és vezére négy éven és két hónapon keresztül nem lettél volna a lapnak buzgó és tisztelt munkatársa, ha a lap elvi dolgokban valamit valaha vételt volna a párt ellen. A vádak tehát elfogultság és tájékozatlanság születtek.

Álltérve kormányzatának irányára, előadta, hogy annak alapja a valódi szabadelvűség. Az egyezség magyar nemzeti állam kiegészése ajócskja, s ehhez mindenki közreműködését szívesen látja. Természetes, hogy első sorban a cél kivételére a szabadelvű pártra támaszkodik, de felettebb becsesnek tartaná, ha támogatását megnyerné azoknak is, a kik most nem ülnek vele egy pártban. Ismét ki-tört a nemzeti pártban a taps, a mi érthető is, mert lass Szell e kijelentésével megépítette számára az aranyhidat, melyen kényelmesen besétálhat a kormánypartba.

széleskörűen megismerjük indokaink mind sulyát, mind alaposágát. Pártelnöki állása hozta magával, hogy neki kellett kimondani lapunk ellen oly határozatot, melyet ő sem tartott helyesnek s mi sem és senki sem tart se igaznak, se politikailag helyesnek vagy célszerűnek. Vajjon nem engedhette volna-e át elnöki helyét e kérdés tárgyalása alatt valamelyik elnöktársának? E kérdésre a feleletet csak ő adhatja meg.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Eötvös Károly és a függetlenségi párt. Eötvös Károly ma este a következő levelet küldötte Kossuth Ferencnek, a függetlenségi párt elnökének: Budapest, 1899 márc. 1. Tisztelt barátom! Mindaz, a mi a pártkör tegnapi értekezletén ellem s az „Egyetértés” ellen vádként felhozott, Te tudod legjobban, vaifolán. Te tudod, hogy én veled politikai cikkeid irányára néve soha egy szót nem váltottam. S biztosítok arról, s Mezei Ernő, Szatmári Mór s Dienes Márton urak is biztosítanak, hogy én ez urakkal se váltottam fel év óta politikai cikkeik irányára néve egy szót sem. Más pedig a lapba fel év óta politikai cikkeket nem írtam. S Te, mint pártunk elnöke és vezére négy éven és két hónapon keresztül nem lettél volna a lapnak buzgó és tisztelt munkatársa, ha a lap elvi dolgokban valamit valaha vételt volna a párt ellen. A vádak tehát elfogultság és tájékozatlanság születtek.

A képviselőházból.
Rendkívül nagy érdeklődés és zajos ovációk mellett mutatkozott ma be az új kormány az országgyűlés mind a két házában. Már jóval az ülés megnyitása előtt tömev voltak a ház folyosói, úgy, hogy alig lehetett közlekedni, éleken diszkréigató csoportokkal, melyek közben-közben riadó éljenzésben törtek ki, a mint egyik vagy másik érkező miniszter alakja feltűnt a szauhátáron. Mikor aztán a villamos csengetyűk az ülés kezdetét hirdették, egyszerre betódult a sokaság a terembe, támsztyván olyan zajt, hogy Madarász József elnök kétszer is kénytelen volt figyelmeztetni a képviselőket, hogy foglaljanak helyet és legyenek csendben. Jó ideig tartott, míg mindenki helyére talált. Természetesen első sorban mindenki arra volt kíváncsi, vajon itt van-e és hova ül báró Bánffy? A volt miniszterelnök azonban nem jelent meg, ellenben Erdély Sándor és Perczel Dezső megjelentek s hamarosan elhelyezkedtek egykori miniszteri székeik mögött.

Részletesen ismertette ezután az egyes tárcáknál terítve volt reformokat, halaszthatatlannak mondta a vezénélök ügyének szabalyozását, ugyszintén a közigazgatás rendezését is szükségesnek tartja, még pedig arra, hogy az onkormányzat a maga életükletésében fenntartsa. Kikötés helyezésével kapcsolatban a főgyóim törvény és szolgáim pragmatika megalkotását, végül kormányzati szellemre vonatkozó kijelentette, hogy valóság, nemzetiesség és országkülönbség nélkül alkalmazza mindenkre egyformán a törvényt, jogot és igazságot.

Egy parlamenti államférfi sikeres kormányzására néve azonban lényeges kérdés, lesz-e szándékainak kivételében megfelelő parlamenti támasza? Szell Kálmánra néve épen ez a kérdés a helyzetnek érdekes rejtélye. Persze egy első pillantásra azt látjuk, hogy még a Bánffy roppant többsége is meg lesz fölözve az új kormány számára. De olyan többség ez, a melynek egyes elemei már most erős versenyre készülnek a kormány szellemi és erkölcsi hovatartozásáért.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Eötvös Károly és a függetlenségi párt. Eötvös Károly ma este a következő levelet küldötte Kossuth Ferencnek, a függetlenségi párt elnökének: Budapest, 1899 márc. 1. Tisztelt barátom! Mindaz, a mi a pártkör tegnapi értekezletén ellem s az „Egyetértés” ellen vádként felhozott, Te tudod legjobban, vaifolán. Te tudod, hogy én veled politikai cikkeid irányára néve soha egy szót nem váltottam. S biztosítok arról, s Mezei Ernő, Szatmári Mór s Dienes Márton urak is biztosítanak, hogy én ez urakkal se váltottam fel év óta politikai cikkeik irányára néve egy szót sem. Más pedig a lapba fel év óta politikai cikkeket nem írtam. S Te, mint pártunk elnöke és vezére négy éven és két hónapon keresztül nem lettél volna a lapnak buzgó és tisztelt munkatársa, ha a lap elvi dolgokban valamit valaha vételt volna a párt ellen. A vádak tehát elfogultság és tájékozatlanság születtek.

A képviselőházból.
Rendkívül nagy érdeklődés és zajos ovációk mellett mutatkozott ma be az új kormány az országgyűlés mind a két házában. Már jóval az ülés megnyitása előtt tömev voltak a ház folyosói, úgy, hogy alig lehetett közlekedni, éleken diszkréigató csoportokkal, melyek közben-közben riadó éljenzésben törtek ki, a mint egyik vagy másik érkező miniszter alakja feltűnt a szauhátáron. Mikor aztán a villamos csengetyűk az ülés kezdetét hirdették, egyszerre betódult a sokaság a terembe, támsztyván olyan zajt, hogy Madarász József elnök kétszer is kénytelen volt figyelmeztetni a képviselőket, hogy foglaljanak helyet és legyenek csendben. Jó ideig tartott, míg mindenki helyére talált. Természetesen első sorban mindenki arra volt kíváncsi, vajon itt van-e és hova ül báró Bánffy? A volt miniszterelnök azonban nem jelent meg, ellenben Erdély Sándor és Perczel Dezső megjelentek s hamarosan elhelyezkedtek egykori miniszteri székeik mögött.

Ut perez szünet után Horánszky Nándor állott fel szólásra, a ki, mint előre látható volt, készséggel ragadta meg az alkalmat, hogy Szell fuzióra való felhívására megadja a választ. Horánszky minden tekintetben nélkül kijelentette, hogy nem lát semmi akadályt arra, hogy a kormány teljes beagalmatlan átvágása azon elv alapján, melyet Szell kijelentett. A szerelmi kettős ez elfurolazása után immár nincs kétség, hogy a tüző csak idő, még pedig rövid idő kérdése. Ugy lát-szik azonban, hogy Horánszkyknak alapos aggylja i vannak az iránt, hogy a kormánypart sorai-ban többen vannak, a kiknek ez a házaspárt nincs jnyükre, miért is jónak látta hangoztatni, hogy az együttműködésből az ország fogja a hasznát húzni és azért reméli, hogy a gyűlölködés szellemé ki fog vonulni a közeléltől. Horánszky beszédét e szép remények dacára is a kormánypart egy tekintélyes része hűvösen fogadta, de annál jobban tetszett a saját pártjának.

Tagadni nem lehet, hogy az új miniszterelnök már egyéni muljtában is bírja azt az előkelő jogcímét, mely a szokottnál általánosabb bizalomra érdemesíti és a párt-sablonos miniszterelnököktől megkülönbözteti. Természetes, hogy ezt a bizalmat csak fokozhatta nemesen és sikeresen teljesített közzétvölt szerepe a keseredett har-czok idején. Mai kormányelnöki nyilatkozatai bizonyára megerősíthetik azt a hitet, hogy vele a kormányzat kötelességeinek tisztultabb felfogása, a parlamentarizmus feltételeinek komolyabb elismerése fog érvényre jutni. A tanúságok, melyeket a leg-utóbbi obstrukciós harcz rikköt látványra, a hamis parlamentarizmus teljes felfordulása ország-világnak feltárt, ezek senkire néve sem mehetnek veszendőbe; de épen Szell Kálmánban másoknál is inkább talál-ják meg azt a lelki diszpozíciót, mely méltatásukat és gyümölcsözötésüket biztosíthatja. O már eleve megérthette és most a legerősebben tapasztalata által bizonyított igaz-sággal fogadhatta el kormányára néve azt, hogy egy jogtalan és erkölcselen eszkö-zökkel összeszerzett majoritás szolgái sa-za-vazatát nera lehet a törvény uralmának helyébe állítani, nem lehet vele pótolni még az elvek erkölcsi erejét sem. Szép szó volt Szell Kálmántól, hogy elvek fölött tran-za-keziót nem ismer; annál szebb, mert épen mint hozzátette, eljárásban és részletekben mindenkor kész a kompromisszum terére lépni. Azt tudjuk, hogy az ő elvi rend-szerint szemben állanak azokkal, melyeket mi hirdetünk. De a mit közeléltünk gyászos sülyelésé középett elérni törekszünk, a mit az öns érdek vad tusájában vágyva járunk, épen az, hogy valahára elvek áll-ának szemben az elvekkel és a közvélemény tüzhelyen forrongó meggyöződéséek szolgál-tása a törvényhozás éltető táplálékát.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Eötvös Károly és a függetlenségi párt. Eötvös Károly ma este a következő levelet küldötte Kossuth Ferencnek, a függetlenségi párt elnökének: Budapest, 1899 márc. 1. Tisztelt barátom! Mindaz, a mi a pártkör tegnapi értekezletén ellem s az „Egyetértés” ellen vádként felhozott, Te tudod legjobban, vaifolán. Te tudod, hogy én veled politikai cikkeid irányára néve soha egy szót nem váltottam. S biztosítok arról, s Mezei Ernő, Szatmári Mór s Dienes Márton urak is biztosítanak, hogy én ez urakkal se váltottam fel év óta politikai cikkeik irányára néve egy szót sem. Más pedig a lapba fel év óta politikai cikkeket nem írtam. S Te, mint pártunk elnöke és vezére négy éven és két hónapon keresztül nem lettél volna a lapnak buzgó és tisztelt munkatársa, ha a lap elvi dolgokban valamit valaha vételt volna a párt ellen. A vádak tehát elfogultság és tájékozatlanság születtek.

A képviselőházból.
Rendkívül nagy érdeklődés és zajos ovációk mellett mutatkozott ma be az új kormány az országgyűlés mind a két házában. Már jóval az ülés megnyitása előtt tömev voltak a ház folyosói, úgy, hogy alig lehetett közlekedni, éleken diszkréigató csoportokkal, melyek közben-közben riadó éljenzésben törtek ki, a mint egyik vagy másik érkező miniszter alakja feltűnt a szauhátáron. Mikor aztán a villamos csengetyűk az ülés kezdetét hirdették, egyszerre betódult a sokaság a terembe, támsztyván olyan zajt, hogy Madarász József elnök kétszer is kénytelen volt figyelmeztetni a képviselőket, hogy foglaljanak helyet és legyenek csendben. Jó ideig tartott, míg mindenki helyére talált. Természetesen első sorban mindenki arra volt kíváncsi, vajon itt van-e és hova ül báró Bánffy? A volt miniszterelnök azonban nem jelent meg, ellenben Erdély Sándor és Perczel Dezső megjelentek s hamarosan elhelyezkedtek egykori miniszteri székeik mögött.

Kossuth Ferenc hangszólója, hogy nem elég a megévő jogokat megörözni, de szükséges, hogy ősi jogainkat, függetlenségünket is visszaszere-zük. A függetlenségi part bizik a miniszterelnök-ben, hogy őszintén végrehajja a békepaktum tar-talmát, azért lemondott kivételre harczmodoráról és most már elv áll elvvel szemben. Végül ma-gaslatólag emlékezett a királyi alkotmányos er-zületéről, s határozottan kijelentette, hogy pár-tja tovább sem szűnik meg az ország függetlenségé-ért kitartóan küzdeni.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Eötvös Károly és a függetlenségi párt. Eötvös Károly ma este a következő levelet küldötte Kossuth Ferencnek, a függetlenségi párt elnökének: Budapest, 1899 márc. 1. Tisztelt barátom! Mindaz, a mi a pártkör tegnapi értekezletén ellem s az „Egyetértés” ellen vádként felhozott, Te tudod legjobban, vaifolán. Te tudod, hogy én veled politikai cikkeid irányára néve soha egy szót nem váltottam. S biztosítok arról, s Mezei Ernő, Szatmári Mór s Dienes Márton urak is biztosítanak, hogy én ez urakkal se váltottam fel év óta politikai cikkeik irányára néve egy szót sem. Más pedig a lapba fel év óta politikai cikkeket nem írtam. S Te, mint pártunk elnöke és vezére négy éven és két hónapon keresztül nem lettél volna a lapnak buzgó és tisztelt munkatársa, ha a lap elvi dolgokban valamit valaha vételt volna a párt ellen. A vádak tehát elfogultság és tájékozatlanság születtek.

A képviselőházból.
Rendkívül nagy érdeklődés és zajos ovációk mellett mutatkozott ma be az új kormány az országgyűlés mind a két házában. Már jóval az ülés megnyitása előtt tömev voltak a ház folyosói, úgy, hogy alig lehetett közlekedni, éleken diszkréigató csoportokkal, melyek közben-közben riadó éljenzésben törtek ki, a mint egyik vagy másik érkező miniszter alakja feltűnt a szauhátáron. Mikor aztán a villamos csengetyűk az ülés kezdetét hirdették, egyszerre betódult a sokaság a terembe, támsztyván olyan zajt, hogy Madarász József elnök kétszer is kénytelen volt figyelmeztetni a képviselőket, hogy foglaljanak helyet és legyenek csendben. Jó ideig tartott, míg mindenki helyére talált. Természetesen első sorban mindenki arra volt kíváncsi, vajon itt van-e és hova ül báró Bánffy? A volt miniszterelnök azonban nem jelent meg, ellenben Erdély Sándor és Perczel Dezső megjelentek s hamarosan elhelyezkedtek egykori miniszteri székeik mögött.

Még Molnár János, a néppárt részéről és Po-lonyi saját elvársai nevében jelentették ki, hogy megnyugtással fogadják a miniszterelnök pro-grammbeszédét, mire a holnapi ülés nap-rendjének megállapítása után az elnök az ülést bezárta.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Eötvös Károly és a függetlenségi párt. Eötvös Károly ma este a következő levelet küldötte Kossuth Ferencnek, a függetlenségi párt elnökének: Budapest, 1899 márc. 1. Tisztelt barátom! Mindaz, a mi a pártkör tegnapi értekezletén ellem s az „Egyetértés” ellen vádként felhozott, Te tudod legjobban, vaifolán. Te tudod, hogy én veled politikai cikkeid irányára néve soha egy szót nem váltottam. S biztosítok arról, s Mezei Ernő, Szatmári Mór s Dienes Márton urak is biztosítanak, hogy én ez urakkal se váltottam fel év óta politikai cikkeik irányára néve egy szót sem. Más pedig a lapba fel év óta politikai cikkeket nem írtam. S Te, mint pártunk elnöke és vezére négy éven és két hónapon keresztül nem lettél volna a lapnak buzgó és tisztelt munkatársa, ha a lap elvi dolgokban valamit valaha vételt volna a párt ellen. A vádak tehát elfogultság és tájékozatlanság születtek.

A képviselőházból.
Rendkívül nagy érdeklődés és zajos ovációk mellett mutatkozott ma be az új kormány az országgyűlés mind a két házában. Már jóval az ülés megnyitása előtt tömev voltak a ház folyosói, úgy, hogy alig lehetett közlekedni, éleken diszkréigató csoportokkal, melyek közben-közben riadó éljenzésben törtek ki, a mint egyik vagy másik érkező miniszter alakja feltűnt a szauhátáron. Mikor aztán a villamos csengetyűk az ülés kezdetét hirdették, egyszerre betódult a sokaság a terembe, támsztyván olyan zajt, hogy Madarász József elnök kétszer is kénytelen volt figyelmeztetni a képviselőket, hogy foglaljanak helyet és legyenek csendben. Jó ideig tartott, míg mindenki helyére talált. Természetesen első sorban mindenki arra volt kíváncsi, vajon itt van-e és hova ül báró Bánffy? A volt miniszterelnök azonban nem jelent meg, ellenben Erdély Sándor és Perczel Dezső megjelentek s hamarosan elhelyezkedtek egykori miniszteri székeik mögött.

A főrendiházban szintén tekintélyes számu förendek előtt történt meg a Szell-kabinet bemutat-kozása, habár távolról sem volt az érdeklődés akkora, mint a képviselőházban. Károlyi Tibor elnök mindenkéltől felolvastatta a kormányvalto-zásra vonatkozó királyi kéziratot, a melyet a fő-rendek alva hallgattak meg, azután fölkele a háznyagot, hogy vezesse be a kormány tagjait. A terembe vonuló minisztereket a főrendek telkes éljenzéssel fogadták.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Budapest, március 1.
Kossuth Ferenc úrtól, lapunk eddigi kitűnő munkatársától az alább olvasható levelet kaptuk. Ebben tudatja velünk, hogy lapunk munkatársai sorából kilép. Elhatározását azért indokolja, hogy a pártkör tegnapi határozata után a kilépés erkölcsi kötelességévé vált.

Eötvös Károly és a függetlenségi párt. Eötvös Károly ma este a következő levelet küldötte Kossuth Ferencnek, a függetlenségi párt elnökének: Budapest, 1899 márc. 1. Tisztelt barátom! Mindaz, a mi a pártkör tegnapi értekezletén ellem s az „Egyetértés” ellen vádként felhozott, Te tudod legjobban, vaifolán. Te tudod, hogy én veled politikai cikkeid irányára néve soha egy szót nem váltottam. S biztosítok arról, s Mezei Ernő, Szatmári Mór s Dienes Márton urak is biztosítanak, hogy én ez urakkal se váltottam fel év óta politikai cikkeik irányára néve egy szót sem. Más pedig a lapba fel év óta politikai cikkeket nem írtam. S Te, mint pártunk elnöke és vezére négy éven és két hónapon keresztül nem lettél volna a lapnak buzgó és tisztelt munkatársa, ha a lap elvi dolgokban valamit valaha vételt volna a párt ellen. A vádak tehát elfogultság és tájékozatlanság születtek.

A képviselőházból.
Rendkívül nagy érdeklődés és zajos ovációk mellett mutatkozott ma be az új kormány az országgyűlés mind a két házában. Már jóval az ülés megnyitása előtt tömev voltak a ház folyosói, úgy, hogy alig lehetett közlekedni, éleken diszkréigató csoportokkal, melyek közben-közben riadó éljenzésben törtek ki, a mint egyik vagy másik érkező miniszter alakja feltűnt a szauhátáron. Mikor aztán a villamos csengetyűk az ülés kezdetét hirdették, egyszerre betódult a sokaság a terembe, támsztyván olyan zajt, hogy Madarász József elnök kétszer is kénytelen volt figyelmeztetni a képviselőket, hogy foglaljanak helyet és legyenek csendben. Jó ideig tartott, míg mindenki helyére talált. Természetesen első sorban mindenki arra volt kíváncsi, vajon itt van-e és hova ül báró Bánffy? A volt miniszterelnök azonban nem jelent meg, ellenben Erdély Sándor és Perczel Dezső megjelentek s hamarosan elhelyezkedtek egykori miniszteri székeik mögött.

Szell Kálmán miniszterelnök nyomban isme-telni kezdte programját. Ugyanazokat mondta el, a miket a képviselőházban előadott, csakhogy rövi-debb, tömör kivonatban. Beszédét általános él-jenzéssel fogadták.

A lebonyolítás.

A Siedl-kormány ma benutkozott az országgyűlésnek és délután öt órakor megtartotta első miniszteri tanácskozását is, a melyen a helyzetből folyó ügyeket beszéltek meg és a legközelebbi elintézési dolgok határoztak.

Ezek között érdeklődést szentel egyházi személyi kérdésre is megoldást nyert. Így a kormányválság következtében hivatalukról lemondott Schmidt József és Jakabffy Imre államtitkárok ebbeli kérényére az illető szakminiszterek javaslata rákényszerítette őket, hogy az államtitkárok lemondását nem fogadják el, de felkérték őket a további hivatalban maradásra.

Megbeszéltek még a képviselőház legközelebbi munkaprogramját is és úgy határoztak, hogy az ülést a harmadik napra, azaz a pénteki ülés napjára rendezik át.

A kormánytagjai a minisztertanácsban lévén elfoglalva, a szabadlevél párt klubhelyiségében a szokásos szerdai hangulatot csak az a körülmény élénkítette, hogy a dísziszékek egyenként ugyan, de mind a harmincegyen bevonultak a pártkörbe. Szilágyi és gróf Csaky Albint zajosán megeljenítették, mikor a terembe léptek, de a többi visszatérőt is meleg barátságos üdvözlöttek.

Az ellenzéki pártoknál a szabadlevél pártjánál is esendőbb volt az élet.

A kormányprogramja nem tartalmazott megelést, a várakozásoknak pedig megielett, és így a klubokban a rendes politikálisan kívül nem igen emelkedett felül a szóvita.

Mindössze arról lehet csak beszámolnunk, hogy a holnapi elnökválasztás előtt semmiféle tanácskozás sem tartott, a pártok hallgatagok abban állapodtak meg, hogy a ki akar szavazni, de általában az a vélemény volt a túlnyomó, hogy az ellenzék tartózkodjék a szavazástól.

Igy tehát egészen bizonyos, hogy a ház elnöke a szabadlevél párt kijelöléséhez mérten képfog megválasztatni:

Elnök: Perczel Dező.

Alelnökök: Tallián Béla és Dániel Gábor.

Azok az etlenzéki képviselők, a kik mégis beadják szavazatukat, hir szerint Szilágyi Dezsőre fognak szavazni.

Meg kell még említenünk, hogy a nemzeti pártban a szabadlevél pártba való beolvadás teljesen el van készítve. Ámbar gróf Apponyi Albert edes atyja halála következtében nem jön Budapestre, az ügyvezető országos érdekeket mégis megtartja.

Ez a konferencia, a melyen a vidéki tagok is részt vesznek, a kalap-utcai Sas-körben lesz, minthogy a nemzeti párt helyisége nem elég tágasak a sok vidéki elvárhat befogadására.

Az öt órakor kezdődő értekezleten Szentiványi Árpád fog elnökölni és előrelátólag ő fogja kihirdetni az a határozatot, a mely kimondja a párt feloszlását.

És így holnapután a nemzetiek is nyomon követik a dísziszékeket, a kikkel egyetemben segíthetik a szabadlevél pártot, hogy lemorzsolassa a parlamenttel a paktum megállapodásait, a mely előtt gyorsan fognak lepergni a függő kérdések, a régen eltejtett Kacsócsky-ügy és a meghaldogult obstrukció egyéb tartalékba helyezett tapaszerei.

Siedl Kálmán miniszterelnök holnap délután öt órakor veszi át a miniszterelnökséget s a legközelebbi napok egyikén a belügyminiszterium vezetését.

Budapest, márczius 1.

A képviselőház véderő-bizottsága bár Podmaniczky Frigyes elnöke alatt ma délután ülést tartott az üzenetjuttatás menységének 1899. évi végleges felállításáról és az 1899. évből kiállított üzenetek megállapításáról szóló törvényjavaslatok tárgyában.

Műnchnek Aurel előadó előterjeszté, hogy a törvényjavaslatokat 1898. évi november 18-án a bizottságban tárgyaltálva alkalmával azon okból indítványozta

Ha úgy kívánja a tekintetes törvényszék, elmondom az egészét, úgy a hogy volt — elejétől végig —

Hát úgy volt, hogy öt éves koromban megszoktam hazulról, igen megszóltam, mert öt éves koromban már ismertem mindazt, a mi bűn, mindazt, a mi szégyen: tudtam hazudni, amitani, tettenni és lopni. S ha mindazt egy kis meleg ételt kaptam volna, meg néha egy jó szót, akkor szívesen hazudtam, csaltam és loptam volna tovább.

De a meleg étel, a jó szót nem ismertem. Csak az üteget, az ehéget, a félelmes ehéget. Valahonnan az utcáról szedett fel az a retentese asszony, a ki megintott mindenne, a mi borzalmas.

S ez öt éves koromban volt. Akkor, mikor más ember gyönyögni kezd, mikor más gyermek puha, kicsiny kacsóját oltalmazva vezet a gyengéd gondossággal, abban a korban, mikor ártatlan és tiszta, szent és hőhéler az a parányi lélek.

De engem az utcáról szedtek fel. Anyámat, apámat nem ismertem soha.

Az utcáról szedtek fel és én tudtam is, hogy eldobott, nyomorult vagyok, a kinek irtalomból jut ki az a száraz kenyér és kinek ezért meg kell szolgálnia.

S meg is tettem mindent, ha egyszer-másszor nagyon nagy verést nem kapok. Hiba szaladgáltam a gyulákkal egész nap, senki sem adott egyetlen fillért. Sirtam, könyörgöttem, apró gyermekként ösztönöztem — hiába. Elhaladtak mellett azok a búszeke, jól öltözött emberek és szivemet forró, keserű érzés szorította el a gyűlölet. Egy gyermek, a ki gyűlöl. Gyűlöl és embe- reket, a kik eltasztottak, isent, kinek nevére senki sem tanítja. S mikor este hazamentem és megvert, megvert engem a kis gyermeket kegyetlenül a nevelőanyám, oh hogyan gyűlöltem őt és este másnap nem mentem haza.

Este lett. Kőborított mindaddig, a mig felzedt egy rendőr. Senki sem keresett és így beadtak a lenézésbe.

Ott két zubbonyt adtak rám, számat kaptam és voltam egy numerussal több a nagy teke-

a két törvényjavaslatot egyesítendő, mivel az akkori politikai helyzetből azon csaknem biztos következtetésre kellett jutnia, hogy ha külön tárgyalják a két javaslatot, az 1899. évi üzenetjuttatás idején nem lesz eszöközhető. Következésképpen helyes volt, a bekövetkezett események ebből nézett igazolást.

Miután azonban kizárólag csak ezen körülmény indította javaslatának megtételére, melyet a bizottság akkor magáéva is tett és ennek jelentésében kifejezést is adott, ha a megváltozott politikai viszonyok közepe kötelezőségeket tartotta tekintettel arra, hogy ez utalja remény van arra, miszerint mindkét törvényjavaslat kello időben letárgyalható lesz, — a bizottság figyelmét e körülményre felhívni és ajánlani, hogy ezen két törvényjavaslatra vonatkozó 1898 november 18-án megállapított jelentés hatályon kívül helyezése mellett a két törvényjavaslat eredeti alakjában külön véssék újabb tárgyalás alá, felkérve egyúttal a kormányt, hogy mindkét javaslatot azoknak a házban történt elfogadására esetére együttesen és egy időben kelt sorrendben terjesztesztesse az előző.

A bizottság ezek után elhatározta, hogy a törvényjavaslatot egyesítést mellőzi s a két törvényjavaslatot eredeti alakjában ajánlja a háznak elfogadásra.

A részletes tárgyalás során az üzenetjuttatás törvényjavaslatban márczius 1—április 30. helyett április 4—június 7. állapotot meg az üzenetjuttatás időszakát.

Ezzel az ülést véget ért.

VIDÉK.

Papválasztás Szatmáron. Vasárnap választotta meg a választókör a szatmari ev. ref. egyházközség. Tizenhét lelkes pályázott a jó jövedelemmel bíró állásra s hónapok óta tartotta igazgatóságban a népet. A választás eredménye az volt, hogy a sok jeles pályázó fiatal lelkes közül a káplán atyját, a 65 éves Pótor Dánielt, Szamos Újak öreg lelkesét választotta meg 414 szavattal.

Faiparti szakiskola Igón. A kereskedelmi miniszter átiratot intézett felő városhoz, a melyben kívánatosnak tartja, hogy a felüljáró faipari szakiskola szeptemberben lehetősége átadásra rendelkezésére. Igó város tanácsa ma tartott ülésen vette tárgyalás alá a miniszter átiratát és megtartotta az iskolaejelölt felépítésre kihirdetett árjelést. Az épületet 102 forintért építik. A költségeket a város felezi, az iskolát az állam fogja fenntartani.

A kolozsvári választás. Az „Ellenzék” megerősíté az a hír, hogy Hegedűs Sándorral szemben a függetlenség párt nem állt fel jelöltet s így a választás egyhangú lesz.

Pancsova város törvényhatóság bizottságának tagnapán Rónay Jenő törvényhatóságai főispán elnöke alatt tartott rendes közgyűlést a megválasztott városi tanácsos állásra Bogdánovics János, a pénztáros állásra Popovics György, János ellenőrnök Radócsy Márk és aljegyzőnek Papik Gyula választotta meg.

A Szatmári választás. A kereskedelmi miniszter átiratot intézett felő városhoz, a melyben kívánatosnak tartja, hogy a felüljáró faipari szakiskola szeptemberben lehetősége átadásra rendelkezésére. Igó város tanácsa ma tartott ülésen vette tárgyalás alá a miniszter átiratát és megtartotta az iskolaejelölt felépítésre kihirdetett árjelést. Az épületet 102 forintért építik. A költségeket a város felezi, az iskolát az állam fogja fenntartani.

A kolozsvári választás. Az „Ellenzék” megerősíté az a hír, hogy Hegedűs Sándorral szemben a függetlenség párt nem állt fel jelöltet s így a választás egyhangú lesz.

Pancsova város törvényhatóság bizottságának tagnapán Rónay Jenő törvényhatóságai főispán elnöke alatt tartott rendes közgyűlést a megválasztott városi tanácsos állásra Bogdánovics János, a pénztáros állásra Popovics György, János ellenőrnök Radócsy Márk és aljegyzőnek Papik Gyula választotta meg.

UJDONSÁGOK.

— márcz. 1.

Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése február 28-án lejárt, hogy az előfizetési megújítási szerződésükkel, nehogy a lap szétválásánál fenntartásuk álljon be.

Előfizetési árak:

Egész évre 20 lrt — kr
Negyedévre 5 — „
Egy órá 1 — „

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb divattáplájának: a „Divatszalon”-nak kiadulvalával kötött szerződésünk értelmében előfizetőink a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, felévre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon bekuüldhetők.

Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. — Regény: A bűnhődés.

Személyi hírek. Jenő főherceg tegnap Bécsből Mürzschlagba utazott. — Maria Immaculata Káimária főhercegnő, az elhunyt Maria Immaculata főhercegnő legfiatalabb leánya Rauner főherceg kivánságára átköltözik a Rainer-palotába. — Lajos Viktor főherceg tegnap megnézte a bécsi Resselparkban található Hoffmann-galéria kiállítását. — Dóczi Lajos osztályfőnök, udvari tanácsos ma Bécsből Budapestre érkezett.

Mese egy nyomorult teremtéséről.

Ira: Buglár Béla.

Ha úgy kívánja a tekintetes törvényszék, elmondom az egészét, úgy a hogy volt — elejétől végig —

Hát úgy volt, hogy öt éves koromban megszoktam hazulról, igen megszóltam, mert öt éves koromban már ismertem mindazt, a mi bűn, mindazt, a mi szégyen: tudtam hazudni, amitani, tettenni és lopni. S ha mindazt egy kis meleg ételt kaptam volna, meg néha egy jó szót, akkor szívesen hazudtam, csaltam és loptam volna tovább.

De a meleg étel, a jó szót nem ismertem. Csak az üteget, az ehéget, a félelmes ehéget. Valahonnan az utcáról szedett fel az a retentese asszony, a ki megintott mindenne, a mi borzalmas.

S ez öt éves koromban volt. Akkor, mikor más ember gyönyögni kezd, mikor más gyermek puha, kicsiny kacsóját oltalmazva vezet a gyengéd gondossággal, abban a korban, mikor ártatlan és tiszta, szent és hőhéler az a parányi lélek.

De engem az utcáról szedtek fel. Anyámat, apámat nem ismertem soha.

Az utcáról szedtek fel és én tudtam is, hogy eldobott, nyomorult vagyok, a kinek irtalomból jut ki az a száraz kenyér és kinek ezért meg kell szolgálnia.

S meg is tettem mindent, ha egyszer-másszor nagyon nagy verést nem kapok. Hiba szaladgáltam a gyulákkal egész nap, senki sem adott egyetlen fillért. Sirtam, könyörgöttem, apró gyermekként ösztönöztem — hiába. Elhaladtak mellett azok a búszeke, jól öltözött emberek és szivemet forró, keserű érzés szorította el a gyűlölet. Egy gyermek, a ki gyűlöl. Gyűlöl és embe- reket, a kik eltasztottak, isent, kinek nevére senki sem tanítja. S mikor este hazamentem és megvert, megvert engem a kis gyermeket kegyetlenül a nevelőanyám, oh hogyan gyűlöltem őt és este másnap nem mentem haza.

Este lett. Kőborított mindaddig, a mig felzedt egy rendőr. Senki sem keresett és így beadtak a lenézésbe.

Ott két zubbonyt adtak rám, számat kaptam és voltam egy numerussal több a nagy teke-

A pápa halálhíre.

A katolikus egyház agg fejedeleméről valóságos hírek röptek ma szét a világba. XIII. Leo állapotáról, a mi miatt már napok óta aggodva fordul a népek szeme a vatikán felé, az a jelentés érkezett, hogy beállott a katasztrófa és Péter apostol trónszéke új uralkodóra vár. Szerencsére e hírek nem felelnek meg az igazságnak. A valóság az, hogy a pápán ma — mint Rómából táviratozzák — operációt hajtottak végre, mely teljesen jól sikerült. Bal combján egy gyuladós hólyag volt, mely miatt sokat szenvedett, de a melytől orvosi vagy szerencsés operációval ma délelőtt tíz órakor megszabadították. Az operáció megtörténte után a pápa jobban érezte magát, de eddig nagyon valóságos volt az állapota. Környezete folyton a legrosszabbtól tartott, a miniszteri hivatalos személyzet a consulatban egész éjjel permanenciában volt, sőt egyes tőzsdékre a nap folyamán olyan jelentések is érkeztek, hogy a pápa kiszendvedt. Szerencsére azonban a pápa állapotában az operáció után javulás állott be és a szent atya két órát üdít álomban töltött.

Az este hat órakor kiadott buléttin — mint nekünk Rómából táviratozzák — kedvezőbben hangzik, mint az előbb kiadottak. Ugyanez a buléttin részleteket közöl az operációról, melyet délelőtt 10 órakor hajtottak végre. Dr. Mazzoni a pápa maga életóra miatt nem kloroformozhatta a pápát, hanem csak morfin-injekciót csinált. Mazzoni az operációra az ágyat az ablakhoz állította, mely a Péterteret néz. A pápát jobb oldalára fektették. Az operáció alatt a szent atya bátor magatartást tanúsított. A vágás pillanatában felkiáltott és aztán ezt mondta Mazzoninak:

— Önnek bátorsága volt egy magam kora embert operálni.

Azután 40 percig nyugodott. A kivánnál és a külföldi követek folyton jelentéseket kaptak a vatikánból.

A holnapi pápai fogadtatás természetesen elmarad; de a 3-iki misét, annak öröme, hogy a pápa akkor tölti be 89-ik évét, a pápa kivánságára a házi kápolnában meg fogják tartani.

A pápa állapotáról és a rajta végzett műtét körülményeiről a következő táviratokat kaptuk:

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól töltötte és az operáció okozta fájdalmait teljesen enyhültek. A hőmérséklet alábbszállt. Az általános állapot kiegyesült. Az operált ciszta narancs nagyságu volt. Az orvosok nem kór-alaku, hanem fekély-alaku bevagást tettek. Dr. Mazzonitól látogatás alkalmával a pápa, a ki tudta, hogy Mazzoni a Szt. János-kórház első sebész, a kórházban lévő beteg nők száma és a betegpólo apácák felől kérdőszókat tett és megbizta, hogy tudassa az apácákkal, hogy a szent atya áldását küldi nekik, mert tudja, hogy érte és felgyógyulását imádoznak. Mazzoni csak holnap reggel látogatta meg a pápát, ha csak az éj folyamán állapotát varratlanul súlyosabbra nem fordul. Reméik azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Lapponi — mint már jelezte volt — a mai éjelt a vatikánban tölti.

Róma, márcz. 1.

A Stefani-ügnökség jelenti: Mazzoni és Lapponi orvosok este 6 órakor úgy meglátogatták a pápát és konstataiták, hogy 6 szentsege és ma napot jól tö

EGÉSZSÉGÜGY.

A közegészségügyi egyesület ma dr. Müller Kálmán egyetemi tanár előnölkete által felolvasó ülést tartott, a melyen dr. Friedrich Vilmos, a kerületi...

SPORT.

A Neptun közgyűlése. A Neptun budapesti evezős egyesület február 28-án tartotta meg rendező...

Vívóakadémia. A vívóakadémia nyári rendezvényei e hó 11-én rendezendő nemzetközi vívóakadémia egyik leg...

Kassai sportegylet. A kassai sportegylet február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

Kassai vadászatról. A kassai vadászatról február 27-én tartotta meg választási ülést, melyben több fontos sportegylet...

TANÚGY.

Kereskedelmi oktatási kongresszus. A második nemzetközi kereskedelmi oktatási kongresszus az ideje május hó 4-8-ika között lesz...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Új építkezések. A magánépítési bizottság legújabbra a következő építkezések engedélyezését javasolta: A budapesti kereskedelmi és iparkamarának V. ker. alkalmány és Szemere-utca sarkán 1031 hrsz. háromemeletes házra...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

A főváros százezer kölcsona. Az Egységetes tudósítástól. A szükséges fővárosi százezer kölcsona kölcsönének realizálása vállalkozott budapesti pénzügyi csoportja...

Hogyan az egyesült pénzügyi bejelentését tudomásul vegye a tanács. A bejelentés folytán szükségessé vált pénzügyi művelet...

Hatalmazza föl a közgyűlés a bizottságot arra: hogy a szükséges pénzügyi kölcsonok ideiglenesen való beszerzéséről...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A tanácsülés után a pénzügyi és gazdasági bizottság tartott rendkívüli ülést, ugyancsak a polgármester előnölkete...

A közgyűlés lemond az ellenőrzés jogáról, kivált akkor, a midőn milliók for. az. Nem lenne tanácsos, ha precedens eset alkotnánk ebből az alkalomból...

Dr. Heitler Ferenc szerint akkor, ha Herceg indítványt elfogadnák, egyszerűen letehetnének azok, hogy idegen bankokportok vállalják el az ügyletet...

Vérli Karoly ellen a polgármester s illetoleg a tanács javaslatainak az elfogadását. Az elnök föltette a kérdést: vajon a közgyűlés vállaltanul fogadják-e el a javaslatot...

A közgyűlés 76 szavattal 69 ellen elfogadta Herceg indítványát. A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

A kiküldött bizottság tagjai a polgármester Fenyevesy Adolfot, Heitler Ferencet, Steiger Gyulát...

EGYETEK, TÁRSULATOK.

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

Az 1899. évi nemzetközi gyermekvédelmi kongresszusra, a mely szeptember hó közepén lesz Budapest, a meghívókat már szétküldték...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

szert meg mindazokról köz-működtek, s végül gátlotta az új kulcs...

